



В Красноярском крае возбуждено уголовное дело по факту гибели двух детей в результате пожара



Около 15 часов 29 января 2022 года в следственные органы поступило сообщение о том, что в ходе ликвидации возгорания в квартире дома по улице Бауманская микрорайона Талнах города Норильска обнаружены тела двух мальчиков 3-х и 5-ти лет с признаками отравления продуктами горения и термического воздействия высоких температур. Еще один 15-летний подросток, эвакуированный спасателями из квартиры, доставлен в больницу. По данному факту следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

По данным следствия, в квартире проживала семья, в том числе трое несовершеннолетних детей. На момент возгорания родители детей находились на работе. Старший ребёнок обнаружен на балконе квартиры с признаками отравления продуктами горения.

В настоящее время проводится осмотр места происшествия, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Назначены судебно-медицинские экспертизы с целью установления причин смерти погибших, а также пожарно-техническая экспертиза с целью установления причины возгорания.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

29 Января 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1651872>